

**Posudek oponentky na bakalářskou práci Jitky Štolcpartové
„Efekt tepelné přípravy jídel na kvalitu vnitřního ovzduší v restauracích rychlého
občerstvení“**

Předložená bakalářská práce je rešerší odborné literatury. Ke zpracování bylo zvoleno velmi zajímavé téma. Uvedeno je 33 zdrojů zahraniční literatury.

Po obsahové stránce předložená práce jistě přináší řadu zajímavých poznatků. Škoda, že je však psána dosti neobratnou češtinou a často jsou užívány nevhodné obraty typu „lokace domova, zdraví dýchací soustavy astmatiků“, apod. Velmi rušivě též působí roztržitost textu daná tím, že v některých kapitolách je text psán stylem „co věta, to nový odstavec“ a jednotlivé věty působí jako izolované výkřiky aniž by obsahově byly spojeny do jednoho celku. Práci evidentně chybí důkladné pročtení autorkou po dokončení a pečlivá oprava chyb v textu.

Chvályhodné je, že autorka prostudovala značné množství zahraniční literatury. Proč je však uváděna pouze zahraniční literatura? Znamená to, že neexistují žádné domácí zdroje, které by se studovanou problematikou zabývaly? Jakým způsobem autorka české zdroje hledala? Použité prameny nejsou uvedeny důsledně podle abecedního pořádku, takže např. vyhledání plné citace na v textu často citovaný pramen Turiel, 1985, dá čtenáři poměrně dost práce. Odkazy nejsou v textu uváděny jednotně.

Může autorka uvést alespoň ústně, když už to neuvádí v práci, k jakému časovému období se vztahují koncentrace aerosolu v restauracích uváděné na str. 13, podkapitola 4.2.? Údaje tohoto typu uvedené bez doby průměrování jsou nicneříkající. Je to okamžitá hodnota, průměrná hodinová, průměrná x-hodinová, apod.? Je to hodně nebo málo? Lze to vztáhnout k nějakému prahu, limitu, apod.? Co se míní termínem (na téže straně) „úroveň aerosolů“ – jsou tím např. míněny frakce a pakliže ano, tak jaké?

Bylo by vhodné sjednotit v celé práci terminologii (např. - uvádí se suspendované částice, aerosol, aerosoly).

Závěr:

Předložená práce splňuje požadavky kladené na práci bakalářskou a doporučuji tedy její přijetí.

Praha 3.9.2009

RNDr. Iva Hůnová, CSc.